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Bild 1: Anschlufibelegung und. Schaltungskurzzeichen
Bezeichnung der Anschliisse:
1 X 4 Ein~/Ausgang des Kanals g c Auawahleingang
2 X6 Ein-/Auagang des Kanals 10 B Auswahleingang
3 Y Eingang/Ausgang . 11 A Auswahleingang
4 X7 Ein-/Ausgang des Kansls 12 X 3 Ein-/Ausgeng des Kanals
5 X5 Ein-/Ausgang des Kanals 13 Xo Ein=/Ausgang des Kanala
6 IE Steuereingang 14 X1 Ein=/Ausgang des Kanals
T Ugp Bezugepotential flr Kaniile 15 X 2 Ein=/Auagang des Kanals
8 Ugs Bezugspotential flr Steuer- 16 Upp Betriebaspannung

eingiinge



Steuereinginge Kanal
IE c B A
/] +] 0 4] X0=Y%
v] 0 0 1 X1-1
v] 0 1 4] Xag=-1%
o 0 1 i X3~Y
+] 1 0 0 X4-1
0 1 4] 1 L5~-%
] 1 1 o0 X6-Y
Q 1 1 1 X7T=-1X
1 x x x alle gesperrt

Wehrheitstabelle K 561 KP 2

Bild 2: Gehduseabmessungen
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Kennwert Kurzzeichen min. max. Einheit
Betricbespannung Upp =0,5 15 L
Eingangsspannung Uy =0,2 Uge + 042 v
Eingangestrom I 10 mA
Verlustleistung Piot 200 il
Verluatleiatung je By 100 mW
Ausgangstranaiastor
Lastkapazitit EL 3 pil 4

Der Schaltkreis K 561 KP 2 ist ein Bkanaliger analoger Multiplexer/Demultiplexer. Von den
8 Kanlilen X 0 = ¥ bis X 7 = ¥ wird ilber digitale Steuvereinglinge A, B, C alle Eanalschalter
in den Aus-Justand geschaltet werden.




1/87 (10) = 3 K 561 KP 2
Statiache
Kennwart Kurz- MeBbedingungen min. MAX. Einheit
geichen
Betriebsspannung Upp 3 15 v
Eingangsreststrom | || Upp = 15V 0,3 oA
Stromaufnahme Im' U‘DD =15V 100 fu.i.
Kanalasperrsirom IID Upp = 15 V5 Uy = Uppi “IL =0V 0,5 fuj.
m:i:a errs::-n- Im“ UDIJ = 15 V; Ug = um,: “IL =0V 2,0 ful
Abfallende Spann “I.'! 1) Upg = Uppt Uyp = 0 Vi 600 mV
am gedfineten KI::? RL = 10 kChm} UJ}D =5V
UIH = Uppi “II. =07V; 300 uV
RI-- 10 kOhm; Umz 10V
Auhestrom bei ge- IID-u.x UIH = 3,5 V; uIL = 1,5 V3 10 4",m't
achlossenem Kanal Ry = 1 KOhm; Upp = 5 V
RLl1kﬂhm; Upp = 10V
1) Der KansldurchlaBwiderstand Ry ermittelt sich nach folgender Pormel:
Up * Ry
B =0p=0 ¢ Ym = Yp
ID D
Lynamische Kennwerte
Kennwert Kurz- MeBbedingungen min. max. Einhelt
geichen
Verzigerungaszeit tr Uy = Upps IIE = 0 V; {::' = 50 pF; T20 ns
Auswahleinglinge Ry, = 10 kOhm; Upp =5 V
—— Ausgang
Upg = Upps Vg, = O Vs Cp = 50 pP; 320 ns
Ry, = 10 kOhm; Upp = 10V
VYerstgerungszeit tovEL UI}I = U:m; HIL = 0V CJL = 50 pF}; 1000 na
I8 — Ausgang Ry, = 10 kOhm; Upy = 5 V
einschalten Urg = Upps Upy, =0 Vi Cp = 50 pF; 400 na
RL-1Dk'Eﬂ:l; “DD-' 10V
Verszbgerungazeit tpayi Upy = Upps Uy, = 0 Vj GL = 50 pF; 30 ns
X~ tpyg Ry = 10 kOhm; Upy, = 10V
T =X,
Eingangskapazitit Cy 15 ﬂ'
Ausgangskapazitiit Cy 90 ¥
Kapazitit der Corer 10 pF
Steuereingiings




Anmerkung:

Der Hersteller gab kein Impuls-
diagramm en, o. a, Impulsdiagramm
ist vom V 4051 D. = Nur zur
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Bild 4: Typlische Abhlingigkeit der Strom- Bild 5: Typische Abhiéingigkeit der Strom=-
aufnahme von der Betriebsspannung a von der Betriebsapannung
bei i = 25 °C bei J, = 85 °C
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Bild 6: 13:1:&21; tgﬁgiiilitagugcﬁiumatutrnma von der Betriebsspannung bei
Literatur

f/ Wypiska is technitscheskich uslovia bko 348.457-17 TU na mikroschemu K 561 KP 2
(Auszug sus den Technischen Bedingungen BKO.348.457-17 ™ flr den Mikroschaltkreis

K 561 KP 2)
12/ Etiketka K 561 KP 2  (Kurzdatenblatt K 561 KP 2)
13/ Integralnye mikroschemy (zifrowye)/ Integrated circuits (digital) Integrierte

Schaltkreise (digital)




Herausgeber:

wvab slektronik bariin
Iy vl eornibinet: milorosheldcroniic

Mainzer StraBle 25

Berlin 1035

Telelon: 5 B0 0521, Telex: 011 2081, 011 3055




